‘KOHKYPCHA POBOTA 3 MATEMATUKMWM (Bctyn ao 8 knacy)

Ne 3aBaaHHa | | 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ycboro
KinbkicTb 16an | 16an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 2 6ann 2 6anu 12 Ganis
6anie 3a
3aBOaHHA
HabpaHo
banis

BapiaHm 1

YactuHa 1. Y 3agdaHHsx 1-4 no3Hauyme 00Hy npasusibHy, Ha sawly OyMKy, i0rnogiob (3a nompebu
Kopucmytmecsi HepHEemKoro)

2 5, ( 32 :IG
1. OOuucniTb 3Ha4YeHHs BUpasy — .=
31 5

0 A [l b [l B 1 T

9 6 1 0

2. Y TpukyTHMKY ABC Bigomo, o rpagycHa mipa kyta C gopiBHioe 34°, a kyta B - 68°.
YKaXiTb NpaBuNbHY HEPIBHICTb

] A [0 B (1 B O r
AC >AB AB > AC AC >BC AB >BC
3. MepeTBOpITh y MHOrouneH BMpas (10c - 1)?
O A 0 B (1 B O r
100c? -1 20c?>—10c +1 100c? — 10c +1 100c? — 20c +1

4. OcHoBa piBHOGegpeHOro TpukyTHMKa gopisHioe 10 cm, a nepumeTp - 40 cM. fAka OOBXMHA

noro Gi4YHOI CTOPOHU ?

L A

I B

[l B

1 T

10 cm

15 cm

20cm

25cm

YactuHa 2. Y 3agdaHHsx 5 -7 3anuwime KOpomke po38’sa3aHHs ma e6idrnoeidb (3a nompebu
Kopucmytimecsi HepHEeMmKo0)

5. Po3knagits Ha MHOXHUKM MHorounied 5a’ — 40 b3

Bidrnoeiob:

6. 3HaMAiTb KOPiHb PIBHAHHS

(X +9)(x —2) — (x-5)(x+5) =-14

Bidrnoeiob:

7. MpapycHi Mipi ABOX CyMiKXHMX KyTiB BigHOCATLCS K 5:4. fka rpagycHa Mipa MEHLLOro 3 LmX
KyTiB?

Bidrnoeiob:




YacTtuHa 3. Y 3a80aHHsix 8—10 Hasedimb nosHe po3e’s3aHHs (3a nompebu kopucmyldmecs
4YepHemKoro)

8. OguH cnnas MictuTb 50 % Hikento, a apyrnn — 25 % Hikento. CKinbku Kinnorpamis KOXHOro
cnnasy Tpeba B3aTh, wob otpumatn 100 kr cnna.y, akui mMictuTb 30 % Hikento?

9. . P03B’aXiTb CUCTEMY PIBHSIHbL (X+3)2 = (x+2)> =-2y +5
(y-5)% — (y+3)? = 4 +4x

10. Po3B’sixiTb piBHAHHA |x — 4| — [2x + 8| =10



KOHKYPCHA POBOTA 3 MATEMATUKWU (sctyn go 8 knacy)

Ne saBRaHHA | | 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ycboro
KinbkicTb 16an | 16an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 2 G6anu 2 6anu 12 Ganis
6anis 3a
3aBOaHHs
HabpaHo
banis

BapiaHm 2

YactuHa 1. Y 3agdaHHsix 1-4 no3Hayme 00Hy npasusibHy, Ha sawy OyMKy, 8idnoeidb (3a nompebu
Kopucmytmecsi HepHEemKoro)

(8?)4-82

1. O6uucniTb 3Ha4YeHHs BMpasy — 329

O A 0 b O B 0 r
0 1 8 16

2. Y TpukyTHuky ABC Binomo, wo AB > BC> AC. YkaxiTb npaBunbHy HepiBHICTb Ans
rpagycHoi Mipu KyTiB TPUKYTHUKA

] A [ b [l B 0 r

C>A>B C>B>A A>C>B B>C>A

3. TMepeTBOpiTh y MHOrouneH BUpa3 (3a + b)?

0 A [ b [l B L r

3aZ +6ab +b? 9a? +2ab +b? 9a? +6ab +b? 9a? +b?

4. BiyHa cTopoHa piBHOGEAPEHOro TPUKYTHUKA AOpPiBHIOE 16 cM, a nepumeTp - 44 cMm. Aka
JOBXWHA MOro OCHOBU ?

L A [ B [l B 0 r

6 cm 12 cm 14 cm 36 cm

YacTtuHa 2. Y 3agdaHHsx 5 -7 3anuwime KOpomke po3e’sa3aHHS ma 8idrnoeidb (3a nompebu
KopucmyUlmecsi HePHEMKOO)

5. Po3knagiTb Ha MHOXHUKN MHorouneH 5X*y — 40xy

Bidrnoeiob:

6. 3HanaiTb KOpiHb PIBHSAHHSA
(X +8)(x-5) - (x =7)(x+7) =3

Bidrnoeiob:

7. OavH i3 cymixkHUX KyTiB Ha 36° MeHLe apyroro. fka rpagycHa Mipa 6inbLioro 3 umx KyTiB?

Bidrnosionb:




YacTtuHa 3. Y 3a80aHHsix 8—10 Hasedimb nosHe po3e’s3aHHs (3a nompebu kopucmyldmecs
4YepHEemKoro)

8. Tennoxig 3a 4 rof pyxy 3a Teuieto piyvkn i 5 rog pyxy no osepy npouwos 170 km. 3a 3 rog pyxy

no o3epy Tennoxig npoxoanTb Ha 14 km GinbLue, HiXK 3a 2 rof pyxy 3a Teuieto pivkn. 3Hangitb
WBUAKICTb pyXy Tennoxoda 3a Tedieto pivku i LWBNAKICTb pyxy no o3epy.

9. 3ibpanwn 100 kr rpubis, ix Bonorictb Bussunacs 99 %. Mpubu ctanu cywmnTtu, i Yepes AeHb iX
BonoricTb cknana 98 %. Akoto ctana maca rpmbis?

10. Po3B’'axiTb piBHAHHA |3x — 2| = |2x + 5|



KOHKYPCHA POBOTA 3 MATEMATUKWU (sctyn po 8 knacy)

Ne 3aBpaHka | | 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ycboro
KinbkicTb 16an | 16an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 26ann | 26amu 12 6anis
6anis 3a
3aBAaHHSA
HabpaHo
Ganis
BapiaHm 3
YacTtuHa 1. Y 3a80aHHsx 1—4 no3Hayme OOHy ripasusibHy, Ha sawly OyYMKY, 8i0rnosiob.
56, ( 5 5 )4
1. O6uncniTb 3Ha4YeHHS BUpasy T
I A [l B [1 B L r
1 5 25 125
2. Y TpukyTHUKY ABC BigoMmo, Lo rpagycHa Mipa kyta A gopieHioe 36°, a kyta B - 540
YKaxiTb NpaBuibHY HEPIBHICTb
1 A [l b [1 B L r
AC>BC AC>AB BC>AC BC >AB
3. MepeTBOpITbL y MHOrouneH BUpas (5p - 2)?
I A [l B [1 B ] r
25p>-10p + 4 25p* -4 25p?>-20p + 4 5p2—20p + 4

4. OcHoBa piBHOGepeHOro TpUKyTHUKa AopiBHIOE 14 cm, a nepumeTp - 30 cM. fAka OOBXMHA
noro 6i4YHOT CTOPOHMU ?

I A

[ b

[l B

O r

21 cm

16 cm

8cm

2cm

YacTtuHa 2. Y 3a80aHHsix 5 -7 3anuwimb KOpomke po3e’a3aHHs ma 8i0noeiob (3a nompebu
KopucmyUlmecsi HePHEMKOIO)

5. Po3knagitTe Ha MHOXHUKM MHorounieH 16m3n — 4 n®m

Bionogiob:

6. 3HanaiTb KOPiHb PIBHAHHSA
(x-3)(x-9) — (x -8)(x +8) = -5

Bionosiob:

7. OavH i3 cymikHMX KyTiB Y 8 pasiB 6inbLumm Big gpyroro. Aka rpagycHa Mipa 6inbLuoro 3 umx

KyTiB?

Bidrnoeiob:




YactuHa 3. Y 3agdarHsx 8—10 Hagedimb rogHe po3e’sa3aHHs (3a nompebu Kopucmytimecs
YEPHEMKOI0)

8. OguH cnnas mictutb 50 % cpibna, a gpyrun — 25 % cpibna. Ckinbkuy Kinorpamis KOXXHOro
cnnasy Tpeba B3aTH, W06 oTpumaTty cnnae macotro 20 kr, akui mictutb 40 % cpibna?

9. PO3B’sXiTb CUCTEMY PIBHSIHb (X-4)? — (x+4)* = 4y
(y+2)? — (y+1)% = 2x

10. Posknagitb Ha MHOXHUKM BUpas.  (X*+4x)? — 4x (x*+4x) + 3x>



KOHKYPCHA POBOTA 3 MATEMATUKWU (sctyn po 8 knacy)

Ne 3aspauma | | 2 3 4 5 6 I 8 9 10 Ycboro
KinbkicTb 16an | 16an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 26ann | 26amu 12 6anis
6anis 3a
3aBAaHHSA
HabpaHo
6anis
BapiaHm 4
YacTtuHa 1. Y 3a80aHHsx 1—4 no3Hayme OOHy ripasusibHy, Ha sauwly OyMKY, 8i0rnosiob.
(?E )4 7 5
1. O6uwncniTb 3Ha4YeHHs BUpasy 28
I A 1 b [l B N
49 0 1 7

2. Y TpukyTHuky ABC Binomo, wo AB > AC, AB = BC. YkaxiTb npaBurbHe CriBBigHOLLEHHS
AN rpagyCHOl Mipy KyTiB TPUKYTHUKA

1 A ] B [l B (1 r
B>A C>B B>C B=A
3. MMepeTBOpiTh y MHOrouneH BUpa3 (3a + 4b)?
0 A 1 b 1 B O r
9a% +12ab +16b? 9a% +24ab +16b? 9a% +48ab +16b? 9aZ +16b?

4. BiyHa cTopoHa piBHOGEAPEHOro TPUKYTHUKA AOpPIBHIOE 24 cM, a nepumeTp - 60 cMm. Aka
JOBXWHA MOro OCHOBU ?

L A

[ b

[l B

L r

36 cm

18 cm

16cm

12 cm

YacTtuHa 2. Y 3agdaHHsx 5 -7 3anuwime KOpomke po38’sa3aHHS ma 6idrnoeidb (3a nompebu

Kopucmytimecsi HepHEeMmKo0)

5. Po3knagiTb Ha MHOXXHUKN MHOTOYNeH 5X4y — 40xy

Bidrnoeiob:

6. 3HanaiTb KOpiHb PIBHSAHHSA
(X +5)(x -8) — (x —6)(x +6) = 8

Bionosiob:

7. 0auH i3 cymikHMX KyTiB Ha 32° meHLwe apyroro. fka rpagycHa Mipa GinbLUIOro 3 Lux KyTiB?




Bidrnosionb:

YacTtuHa 3. Y 3a80aHHsix 8—10 Hasedimb nosHe po3e’s3aHHs (3a nompebu kopucmydmecs
YepPHEeMmKoo)

8. Katep npoxoauTb 3a 2 rog 3a Tedieto pivku i 3 rog npoty Tevii 85 kM. Bigomo,Lwo 3a 3 rog pyxy
3a Teuielo pivkm Katep npoxoautb Ha 30 KM BinbLue, HixX 3a 2 rog pyxy NpoTu Teuii. 3Hangitb
LWBUAKICTb pyXy KaTepa 3a Teuielo Pivky i LUBUAOKICTb NOro pyxy NpoTu Tedil.

9. iy ToBapy cnoyaTky ameHwunun Ha 20%, a noTim 36inbwmnnu Ha 20 %. Ha ckinbku BigcoTkis
3MiHMNacya novaTkosa LjiHa ToBapy?

10. Po3ss'sxiTb piBHsHHS (X-1) (X-3) (x*-3) =(x-1) (x-3)



KOHKYPCHA POBOTA 3 MATEMATUKWU (sctyn po 8 knacy)

Ne 3aspanHa | | 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ycboro
KinbkicTb 16an | 16an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 2 6ann 2 Ganun 12 Ganis
6aniB 3a
3aBOaHHA
HabpaHo
banis

BapiaHm 5

YactuHa 1. Y 3agdaHHsx 1-4 no3Hauyme 00Hy npasusibHy, Ha sawly OyMKy, 8i0nosiob (3a nompebu
Kopucmytimecsi HePHEMKO0)

| 54.(5?:‘3

1. OOGuucniTb 3Ha4YEHHs BUpPa3y ?
] A 1] b [1 B HE
36 6 1 0

2. Y TpukyTHMKY ABC Bigomo, Lo rpagycHa mipa kyta C gopisHioe 36°, a kyta B - 70°.
YKaxiTb NpaBUNbLHY HEPIBHICTb

O A 0 b (1 B O r
AC >AB AB > AC AC >BC AB >BC
3. MepeTBOPITh y MHOrouNeH BUpa3 (m - 4n)?
] A [0 B (1 B O r

m? — 8mn +8n?

m? —4mn +16n?

m? —8mn +16n?

m? —4mn +8n?

4. OcHoBa piBHOGegpeHOro TpukyTHUKa gopiBHioe 20 cm, a nepumeTp - 80 cM. fAka OOBXMHA
noro G6i4YHOI CTOPOHU ?

L A

[ B

[l B

1 T

20cm

25 cm

30cm

40 cm

YactuHa 2. Y 3agdaHHsx 5 -7 3anuwime KOpomke po38’sa3aHHs ma e6idrnoeidb (3a nompebu

Kopucmylimecsi YePHemKoro)

5. Po3knagiTe Ha MHOXHUKU MHorounied 9a — 27 a*

Bidrnoeiob:

6. 3HanaiTb KOpiHb PIBHSAHHSA
(X +13)(x =2) — (X +5)(x -5) =-23

Bidrnoeiob:

7. 'papgycHi Mipi ABOX CYMDKHUX KyTiB BigHOCATbCS K 7:11. Aka rpagycHa Mipa MEHLUIOro 3 Lux

KyTiB?




Bidrnosionb:

YacTtuHa 3. Y 3as0aHHsx 8—10 Hasedimb rnosHe po3e’sidaHHs (3a nompebu kopucmyumecsi
YepPHEMmKoo)

8. OguH cnnae mictutb 30 % Hikento, a gpyrnn — 70 % Hikento. CKinbku Kifiorpamie KOXXHOMo
cnnasy Tpeba B3aTn, wob otpumatn 100 kr cnnaey, akui Mictutb 40 % Hikento?

9. Po3B'axiTb piBHAHHA |[2x — 8| — |2x+ 8| =0

10. Po3B'sXiTb CUCTEMY PIBHSAHb (X-1)% +y = (x+2)?
(y+1)? —x =(y-2)’



